



平成24年6月5日

各 位

会社名 株式会社ぐるなび
代表者名 代表取締役社長 久保 征一郎
(コード番号：2440 東証第一部)
問合せ先 取締役専務執行役員管理本部長 香月 壯一
(TEL：03-3500-9700)

(訂正) 「平成24年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成24年5月10日に公表いたしました「平成24年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

添付資料2ページ

1. 経営成績

(1) 経営成績に関する分析

(訂正前)

<省略>

総加盟店舗数(有料、無料)は、92,383店となりました。

(訂正後)

<省略>

総加盟店舗数(有料、無料)は、92,833店となりました。

以 上